

“公园 + 体育”完美结合 彰显城市活力

体育公园二期可满足不同年龄段人群运动需求



■体育公园二期全貌。本报记者 冯月静 通讯员 王潇依 摄

本报讯(记者 冯月静)早晨的体育公园二期内,绿草茵茵,树木葱绿,活力四射。慢跑的、吊环的、踢球的、打羽毛球的……成为一道元气满满的风景线。

体育公园二期整体位于体育公园一期南侧、南二环外,总占地面积约193549平方米。以石市裕凯路、仓裕路、裕泰路、仓丰路为界分为五环之光、全民健身、运动之忆、国际风采四个主题。园内运动设施包含儿童活动设施、专业运动设施、休闲健身设施。

体育公园二期很大程度上满足了孩子们游玩的需求。卡通效果的儿童篮球场、迷你足球场、样式各异的秋千、可以钻来钻去的洞穴、跷跷板、滑梯、旋转圆盘、沙袋、摇摇马等,孩子们在这里尽情地释放天性,玩得不亦乐乎。场地内都铺设了软铺装,即便孩子摔一跤也不会觉得很疼。

“五环之光、全民健身、国际风采三个主题区域内全部设置了儿童游乐区,绝对是孩子们的快乐天地,遛娃的好去处。”市园林局体育公园二期项目负责人张岩表示。

另外,秉承体育公园特色,这里设置了多处专业篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球桌等,球类运动爱好者们在这里可以尽情体验运动的快乐。

更令大家新奇的是,国际风采主题区域设置了迷你高尔夫球场,球场与常规的有所不同,是以多块不规则几何图形拼接而成,设置了不同坡度,当然想要把球打进球洞可不是一件容易的事,喜欢高尔夫球运动的朋友可以在这里小试一下身手。

同样在国际风采主题区域的入口处,还专为爱好极限自行车、滑板、酷鼠滑车的人群设置了一块带状运动广场,凹字形的设计,很是刺激。太极拳作为中国文化的典型代表,具有中国传统文化的独特魅力,强身健体、怡养性情,运动之忆主题区域设计了太极广场,氛围感十足,沉浸其中,一定有不一样的体验。

高品质体育场地,不仅是城市形象的有效载体,也能很好地推动全民健身运动,彰显着城市活力。体育公园二期将“公园+体育”完美结合,满足不同年龄段人群的运动需求,让我们的城市更有温度,更有活力。

即日起至30日部分献血点延长采血时间

本报讯(首席记者 李惶)2023年6月14日是第20个“世界献血者日”。昨日,记者从河北省血液中心获悉,在这个特殊日子即将到来之际,河北省血液中心将启动“热血冀托希望”主题回馈献血者活动,以感谢每位献血者及支持无偿献血的爱心人士。

“当前,我省临床用血需求居高不下,需要广大献血者尤其A型血和O型血的爱心人士撸袖奉献。你们的一次爱心奉献可能就会挽救一条宝贵的生命。”河北省血液中心呼吁每一位符合条件的“热血英雄”,勇敢伸出手臂,踊跃奉献爱心,同时也期待更多爱心人士加入到献血者队伍中来,携起手来为生命“保驾护航”。

为了方便公众献血,河北省血液中心从即日起至6月30日,新增流动献血点并延长部分献血点的采血时间:正定小商品献血点,每周二、四、六、日(10:00—20:00);湾里庙步行街太和大厦东门附近献血点,每周五、六、日(16:30—21:00);正太里夜市水上公园东门献血点,每周五、六(15:30—21:00);柳董庄综合便民市场东北角献血点,每周三(14:00—20:30);祥隆泰超市新石中路观光夜市献血点,每周一(10:30—20:30)。

活动期间,每位献血者献血成功,即有机会获得世界献血者日专属T恤、特别定制纪念牌、知名品牌酸奶、鲜花等精美礼品。同时,既往献血者携新献血者献血,还有机会加赠精美水杯。

工行石家庄长安支行暖心服务老年客户获赞

近日,一位行动不便的老人推着轮椅独自前来工行石家庄长安建南支行办理业务。厅堂值守的客服经理见状连忙主动上前搀扶老人,并耐心询问老人要办理何种业务。了解到老人想要查询银行卡相关信息后,客服经理将客户搀扶到智能设备前,指导客户第一时间完成了相关业务操作,待客户对服务满意后,客服经理又推着轮椅一直将客户送至网点门外,并看其行走并无大碍后,方安心回到自己

岗位上继续工作。在场其他客户见状,非常感慨,对客服经理周到的服务赞不绝口,纷纷为他竖起大拇指,更对工行过得硬的职业素养交口称赞。

一直以来,该行始终秉承着“以客户为中心”的服务理念,在面对老年客户群体时,多角度、多耐心地与他们进行细致沟通,全心全意提供专业、优质、便捷的服务,让客户尤其是老人客群在点滴细节中感受到工行服务的真诚与温暖。

对机收车辆通行受阻问题 接诉即办 快速处置

全省公安交管服务“三夏”热线电话公布

本报讯(记者 冯月静)按照省委、省政府“三夏”生产总体部署,为切实做好“三夏”生产安全保障工作,省公安厅制定了《全省公安机关“三夏”生产安全保障工作方案》,省公安厅交通管理局公布202个服务“三夏”热线电话,对“三夏”机收车辆通行受阻等问题接诉即办、快速处置。

按照省公安厅的整体部署,公安交管部门将会同农业农村部门,依托高速公路上下站口、执法站以及农村交警中队设置“护航‘三夏’交通安全服务站”,配备开水、方便面、常用药品等,为过往机手提供指路以及必要服务。进一步加强高速公路上下站口、机收车辆通行频繁路段交通秩序维护,提示“三夏”机收车辆合理选择路线,全力保障畅通高效通行。对有组织的“三夏”机收编队,根据需求采取警车带道通行、接力护送过路等方式全程保障。各级治安、刑侦、交管等部门将密切配合,联合加大巡控力度,及时发现、及时依法依规处置随意拦截收割机事件,严厉打击扰乱收割秩序行为,切实保障机手和群众合法权益。

全省统一热线服务电话:12123

石家庄“三夏”服务电话联络表:

石家庄市 0311-85858000

藁城 0311-88160548 井陘 0311-82023666

栾城 0311-88032402 平山 0311-82911553

新乐 0311-88597410 正定 0311-88718777

行唐 0311-82981580 鹿泉 0311-69122000

灵寿 0311-82521681 深泽 0311-83521952

赞皇 0311-84221236 元氏 0311-84623343

无极 0311-89222122 赵县 0311-84941154

高邑 0311-84031984 晋州 0311-85123535

汛期气象灾害多发 防御工作要做好

本报讯(记者 马冬)6月5日,河北省气象灾害防御指挥部办公室针对我省汛期可能出现的高温以及局地暴雨、大风、雷电、冰雹等强对流性天气,印发了关于做好汛期气象灾害防御工作的通知。

当前我省已正式进入汛期和气象灾害多发期,特别是高温以及局地暴雨、大风、雷电、冰雹等强对流性天气将增多。据河北省气候中心最新预测,今年汛期河北省大部分地区降水较常年偏多1~2成,雨季开始日期较常年偏早,暴雨日数较常年偏多,盛汛期出现极端强降水可能性大,气象灾害致灾风险较高,气象灾害防御形势不容乐观。

为做好今年汛期气象灾害防御各项工作,通知要求,各级气象部门要加强天气监测、分析、会商和预报,对灾害性天气尽量早发现、早预报、早预警,确保重大灾害性天气不漏报。各地各有关成员单位要密切关注当地气象部门发布的灾害性天气预警信息和天气预报信息,针对各类灾害性天气可能引发的灾害风险,坚持以预警为先导,切实加强各项应急准备和联动响应工作。农业农村部门要密切关注强对流天气、高温对农作物生长收获的不利影响,指导农户采取防范应对措施,做好“夏收夏种”,保障粮食生产安全。教育部门要指导学校完善防暑降温预案,加强学生防溺水教育,做好安全保障。卫健部门要做好医疗卫生应急工作。应急管理部门要及时开展安全生产隐患排查治理,指导危化企业和人员密集场所有效应对高温、暴雨、大风以及强对流天气等。交通运输部门要加大恶劣天气下对各类运输车辆的安全检查力度,加强重点时段和事故多发路段的巡查管控。出现灾害性天气时文化和旅游部门要加强对各类旅游景区管理,指导游客安全避险或适时关闭景区。水利、住房和城乡建设、自然资源等部门要针对局地强降雨可能引发的山洪灾害、城市内涝、地质灾害等加强指导,提前做好防范措施。各地人工影响天气中心要及时做好人工防雹准备,适时开展人工防雹作业,最大限度降低冰雹灾害造成的损失。

各地各单位要高度重视各类灾害性天气所造成的不利影响,要严格按照《河北省重大气象灾害应急预案》和暴雨、高温、大风等分灾种气象灾害防御办法要求,全面做好各项防范应对工作。